
2023年度第１回目運営推進会議 議事録  

開催日時 2023年 9月 20日（水）13：30～14：30 

開催場所 デイサービス津島西坂  

出席者 １）事業者 デイサービス津島西坂 管理者  

２）事業者 おかやまコープ福祉グループ 職員 

３）利用者・家族の代表 ご利用者家族（奥様） 

４）地域代表 大家様（欠席） 

５）市行政・包括職員 岡山市北区北地域包括支援センター ケアマネジャー様 

６）見識者 創心会居宅介護支援センター大安寺 ケアマネジャー様 
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１）事業所からご挨拶/参加者の自己紹介 

２）事業所の活動状況の報告 

① 法人概要の説明 

② デイサービス津島西坂の紹介 

③ 利用状況 

④ 事業所行事の紹介 

⑤ 前回の要望、ご意見の報告 

３）事業所への要望や意見 

【ご利用者家族（奥様）】 

昨年 11月に自宅で転倒し、足首を骨折・手術し 2月まで入院していた。退院後、認知症の症状

も進み意欲も低下気味になっていた。このままでは良くないと思いデイサービスを利用するよう

になった。当初あまり乗り気ではなかったが、徐々に活気が出てきだした。最近ではデイサービ

スから戻ると色々な話をしてくれるようになった。夫婦だけだとあまり会話もないが、改めてコ

ミュニケーションは本当に大切だと痛感しました。又、食べ物の好き嫌いがあるが、デイサービ

スでは全量食べている事に驚いた。以前、デイサービスに着て行った服が他者と同じだったから

と違う服を選んで行った事もある。今、定期受診にも行っているが、津島西坂の看護師さんから

心臓の検査を一度受けた方がいいと言われ受診したところ、一日に 500 回も心臓が止まってい

る事が判明しペースメーカーを付ける事になった。本人に自覚症状もなかったので気付いてくだ

さり本当に感謝しています。 

【北区北地域包括支援センター ケアマネジャー様】 

明誠学院高等学校の福祉コースの学生で介護分野に行きたい学生がいる。担当の先生は熱い思い

を持った方で、交流の場をもち繋がりたい気持ちが強い。地域貢献の意識も高く、学校で認知症

サポーター養成講座を実施した。 

【創心会居宅介護支援センター大安寺 ケアマネジャー様】 

こちらはこまめに利用者さんの対応をしてくれ、家族からの信頼も厚い。作品作りもクオリティ

ーの高い物を制作されるので感心している。岡山市内にも数か所あるが、「オレンジカフェ」を

創心会で実施している。夏休み限定で「子供一日店長」の体験も実施しました。最期に空き状況

の確認がありました。 

【デイサービス津島西坂より】 

前回の要望で出た取り組みについて経過報告。引き続き対応を継続する事を報告。今後も地域交

流などを通じて、地域に根ざした事業所として取り組んでいきたい。 


